

حضرت مولانا غلام غوث ہزاروی

(ادارہ کے نام چند تعزیتی خطوط کے اقتباسات)

۶ فروری ۱۹۸۱ء کے ہندوستانی اخبارات میں بیڑ پڑھ کر انتہائی افسوس ہوا کہ مشہور سرحدی احرار لیڈر حضرت مولانا غلام احراری رفیق اعلیٰ سے جا ملے۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔

مولانا غلام غوث ہزاروی ————— نہایت بلند ہمت شخصیت تھے۔ ۱۹۳۵ء میں "غازی" کی دوستی اور محبت کے صدفے میں احرار کے ہائی کمان میں شامل ہو کر ملک و قوم کی خدمات انجام دیتے رہے۔ اور سرحد میں ہمیشہ سرخپوشوں اور خان عبدالغفار اور کانگرس کے اشتد ترین مخالف تھے۔ اور اس سلسلہ میں اکثر ان کے ساتھ غازی سے موکر بھی ہوا کرتے تھے۔ لیکن اختلافات کے باوجود وہ غازی کے بڑے قدر دان اور محب تھے۔

احرار اسلام میں غازی کا تعلق ہمیشہ چودہری افضل حق مولانا مظہر علی انہر اور سید عطار اللہ شاہ بخاری سے تھا۔ اور مولانا غلام غوث کا تعلق احرار میں غلام دین کے گروپ سے رہا کرتا تھا۔ مولانا حبیب الرحمن لہریا نووی، مولانا داؤد غزنوی اور سید بخاری سے ان کے بہت گہرے روابط استوار تھے۔ پاکستانی علماء میں مولانا غلام غوث صاحب سرب سے پرانے سیاست دان اور دارورسن کے امتحان دینے والوں میں تھے۔ خدا اپنے فضل سے ان کی مغفرت فرمائے اور ان کے پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق دے۔ آمین

چمن میں جہاں تو گل ہم پھسکتے ہیں ہزاروں شکوے عناول ہیں سناتے ہیں
نہ ظم گسار نہ غم خوار کوئی پاتے ہیں جو بادہ کش تھے وہ اٹھتے جاتے ہیں
کہیں سے آپ بقائے دوام لے ساقی

خان غازی کابلی احرار سی۔ کوچہ رحمانی دہلی ۷۰

چودھویں صدی کے آخری سال کے آخری مہینے حضرت مفتی صاحب اور استاد المحترم حضرت مولانا محمد علی صاحب سواتی کی طلت کے تیغ فرقت سے زخمی دل ابھی مندمل نہیں ہوا تھا کہ پندرہویں صدی کے تیسرے مہینے مسلک دیوبند کے فقہی شعبہ ایک محقق حافظ ریاض احمد شرفی اور اس کے بعد میدان سیاست کے شہسوار مجاہد ملت حضرت مولانا غلام غوث ہزاروی بھی اللہ تعالیٰ کو پیار سے ہو گئے۔ اللہ تعالیٰ ہر دو بزرگوں کو مغفرت نصیب فرمائے۔ راقم

اس نعم میں مولانا ہزاروی کے سوگواران بالخصوص مادر علمی دارالعلوم حقیقیہ اور ادارہ اسحق کے ساتھ برابر کے شریک ہیں۔ اللہ تعالیٰ مولانا ہزاروی کی وفات سے پیدا شدہ خلا کو اپنے فضل و کرم سے پُر کر دے۔ آمین
محضر الشکل جان۔ فاضل حقیقیہ۔ لاہور تحصیل صوابی

آہ! ایک چراغ اور بجھا

دارالعلوم مظہر الاسلام اُچھ دیہ میں حضرت مولانا غلام غوث ہزاروی کی وفات کے سلسلہ میں ایک تعزیتی جلسہ ہوا۔ اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے مہتمم مدرسہ صاحب زاوہ بشیر احمد فاضل حقیقیہ نے مولانا کی وفات کو ایک عظیم قومی سانحہ قرار دیا۔ اور کہا کہ مولانا کی زندگی مجاہدانہ کارناموں سے لبریز تھی۔ وہ ناموس سالت اور شان صحابہؓ کے تحفظ کے شہید تھے۔ اللہ مرحوم کو جنت الفردوس اور ہمیں صبر جمیل عطا فرمائیں۔ (ناظم مدرسہ اُچھ دیہ)

آہ! کہ حضرت مولانا غلام غوث ہزارویؒ یا بابائے ملت بھی داغ مفارقت دے گئے۔ تاہنوز سابقہ زخم پُر نہیں ہوئے تھے کہ دل پر یہ دوسرا زخم لگا۔ ع

تن ہمہ داغ داغ شد پنبہ کجا کج ہم

علامہ حق کو چ فرما رہے ہیں۔ بقول کسے

جو تھے نوری وہ گئے افلاک پر مثل تلچھٹ رہ گئے ہم خاک پر

اللہ تعالیٰ مرحوم و مغفور کو جنت الفردوس میں جگہ دے۔ اور حضرت مولانا صاحب دامت برکاتہم کا سایہ رحمت تاویز ہمارے سروں پر باقی رکھے۔ (حافظ محمد امین چغری)

جس تحفظ حقوق اہلسنت جلا پور پیراں والا کے رہنماؤں قاری محمد یعقوب صاحب نقشبندی۔ عبدالرحمن جامی النقشبندی۔ خدابخش فاروقی نے مولانا غلام غوث ہزاروی کی اپنی وفات پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا۔ بے اور ان کی خدمات کو سراہا ہے۔ مولانا کے اسلام کے عادلانہ نظام کی ترویج۔ اعلائے کلمۃ الحق کے مقدس فریضہ ملیک سالیہت حبیبی خدایات مسلم ہیں۔ حبیب الرحمان قادری خریداری ۵۸۶

مقام روپ کئی، انجیل لائبریری میں فضلا دارالعلوم حقیقیہ اور علاقہ الاتی کے دانشوروں کا ایک تعزیتی جلسہ منعقد منعقد ہوا۔ جس کی صدارت مولوی حبیب الرحمان حقیقی نے کی۔ تاہنوز کلام پاک کے بعد علاقہ الاتی میں دارالعلوم حقیقیہ کے جتید فاضل اور انجمن حقیقی کے سربراہ مولانا محمد خلیل اللہ حقیقی نے خطاب کرتے ہوئے مولانا کو شاندار الفاظ میں عراج عقیدہ پیش کیا۔ اور کہا کہ وہ شیر سرد تھے۔ بابائے قوم تھے۔ مولانا مرحوم کی موت پاکستان اور علماء دیوبند کا عظیم نقصان ہے۔ شرکار نے مرحوم کی روح کے لئے قرآن خوانی بھی کی۔

حبیب اللہ روپ کئی۔ بٹ گرام ہزارہ

۱۳ فروری ۱۹۸۱ء بعد نماز جمعہ مرکزی دفتر تنظیم الفتناء حقایقہ کوڑھ ٹنگ حلقہ کراچی - ایک تعزیتی جلسہ زیر صدارت مولانا حسین احمد حقانی صاحب منعقد ہوا۔ جس میں حقانی برادری نے مجاہد ملت مولانا غلام غوث ہزارویؒ کی وفات پر انتہائی گہرے رنج و غم کا اظہار کیا۔ اور حضرت مرحوم کی وفات پاکستان کے لئے خصوصاً اور دنیا کے اسلام کے لئے عموماً عظیم سانحہ قرار دیا۔ اور حضرت مرحوم کی دینی اور ملی خدمات کو سراہا۔ اور اخیر میں دعا کی کہ اللہ تبارک و تعالیٰ حضرت مرحوم کو جنت الفردوس عطا فرمائیں۔ روح الحقی ناظم نشر و اشاعت فضلاء حقایقہ۔ ناظم آباد کراچی اکابر کے شانہ بشانہ شریک انقلابات اسلامی اور جنگ آزادی کے بطل جلیل اور مدح و حریت مولانا غلام غوث ہزارویؒ کی وفات پر حسرت کی خیر سن کر بے حد صدمہ ہوا۔

یقیناً مولانا کی رحلت سے چودہویں صدی ہجری کی شجاعت، جرات، علم و عمل کا مجسمہ اور تقویٰ کا روشن ستارہ پندرہویں صدی کے آغاز اور ربیع الاول کے انقلابی مہینہ میں ہمیشہ کے لئے ڈوب گیا۔

ہزاروی صاحب نے ہر ظالم جابر حکمران کو لٹکا کر افضل الجہاد کلمہ حق عند سلطان جائز کا فریضہ ادا کیا ہے۔ وہ عاشق رسولؐ اور شہید فی صحابہ تھے۔ اور انہوں نے ناموس رسالت اور شان صحابہ کے تحفظ پر گستاخان صحابہ کے پر خچے اڑا کر مرنے کا کردار ادا کر کے ہمارے لئے مشعل راہ بنا دیا ہے۔

میرے نزدیک مولانا ہزاروی صاحب ناموس صحابہ کے تحفظ کے شہید ہیں۔ کیونکہ مولانا کی زندگی دیگر کارناموں کے علاوہ اس معاملہ میں بھی خصوصاً مجاہدانہ کارناموں سے بھری پٹری ہے۔ اور مرحوم کے آخری سیاسی موقف کے ساتھ معمولی اختلاف کے باوجود یہ بات روز روشن کی طرح عیاں ہے کہ مشن ولی اللہی کے ساتھ مولانا کی عقیدت اور نفاذ شریعت کے لئے ان کا مثالی کردار بالکل بے داغ ہے۔

مجتانب محمد فضل عظیم حقانی

مدرس دارالعلوم مظہر الاسلام اویچ ضلع ویر

الحق کے نقش آغاز میں مفتی صاحب مرحوم کا تذکرہ پڑھا۔ ہم ارض مقدس میں ان کی زیارت کے منتظر تھے کہ جواد کعبہ میں یہ جانگسل خبر سنا دی۔ ان کی خدمات قابل رشک تھیں۔ ابھی غم تازہ تھا کہ بطل حریت مولانا غلام غوث ہزارویؒ کی وفات کی اطلاع آئی۔ وقتی علیحدگی کے باوجود بھی وہ ہمارے تھے۔ اللہ تعالیٰ انہیں اپنی جوار رحمت میں جگہ دے۔

حافظ خموشین۔ الرياض سعودی عرب

افغانستان پر رومی حاجیت اور مؤثر الصغیرین کی آمد پیش

رومی الحاد

پسے منتظر رہیں منتظر۔

مؤثر الصغیرین

پسے منتظر رہیں منتظر۔

اہم ابواب کی ایک جھلک جگر باب کی ذرا غزوات پر تپ ہے

۱۔ عکالت حلال
۲۔ برکت کم مکی صحر
۳۔ علی گریس اور جنگل کا تذکرہ
۴۔ برکت مکی بر دستیان
۵۔ ذنب و اعلان کشین
۶۔ اذان کا منظر۔ وہاں اذانستان پاکستان کے مشہور

انسان پر ظالم و مظلوم کے درمیان پاکستان کے درمیان بوسنگ و سکوت ہے۔
آئیے اس جگہ کی جگہ پر لکھی جا رہی ہے کہ یہ کتاب۔ ایک بیگ لاک
کہ جو یہ کوئی نقیب لٹا کر ان کے گمراہی لٹا کر

بلاشبہ اس موضوع پر ایک مستند اور تحقیقی کتاب

جس کے حوالے ہر شخص کو لگاد گیا ہے۔

قیمت ۲۰ روپیہ تمام تقاضا کے ساتھ ہر کوئی کے لئے توڑ کر پڑھیں۔ بعد ریاست

آج بھی طلب فرمائیں

مؤثر الصغیرین دارالعلوم حقانی کوڑھ ٹنگ حلقہ کراچی اور پاکستان